

六旬游客遭雨淋突发癫痫

民警及时救助，老人转危为安

本报96706热线消息(记者 孔红星 通讯员 郑磊) 9月21日下午，一位年过六旬的老人在泰安外出游玩时被雨淋到，由于找不到他所入住的宾馆，血压突然升高并引发了癫痫病，他躺在路边时被民警救助。最后，老人安全回到宾馆。

9月21日下午，泰城下起了

雨，短时伴有大风。在天外村附近执勤的泰安交警直属二大队一中队民警在雨中执勤，并积极为外地游客指路服务。下午2时20分许，一中队指导员孙启斌突然发现一位60多岁只穿着短袖衬衫的老大爷缩在路边，口吐白沫，浑身抽搐。民警见状，立即将老人抬进附近执勤岗亭躲避风雨，并不停地

按压老人的人中穴，同时拨打了120急救电话。赶到现场的医生为老人检查后，确定他是由于血压突然升高继而引发了癫痫病。老人经过医生的降压治疗后，渐渐地苏醒过来。民警经询问得知，老人叫刘春洲，北京崇文区人，他独自一人出来游玩，泰山是他的第三站。他中午正在天地广场游玩

时，被突然下起的凉雨惊吓而忘记了自己所住宾馆的名称，想到自己全部家当都在宾馆放着，急火攻心，导致血压升高，继而引发了癫痫病。民警耐心询问，老人努力回忆，隐约记得宾馆不是很远，宾馆名字好像有个“美”字。

根据老人提供的线索，民警冒雨骑车在辖区各个宾馆进

行走访调查。当询问到擂鼓石路上的一家宾馆时，接待员查看客人信息得知，一位名叫刘春洲的老人在两天前入住了该宾馆。随后，民警返回岗亭将信息告诉老人。下午4时，老人恢复好精神后，民警开车将他送回宾馆。面对民警的救助，老人拉着民警的手不停地表示感谢。

为抢生意俩擦鞋匠动武

其中一人被连砍三刀

本报96760热线消息(记者 熊正君 王伟强) 9月21日，在泰山火车站桥洞南，两个擦鞋匠为了争顾客抢生意发生争执，在推搡中一人抽出菜刀，朝另外一人的头部砍了3刀，目前伤者已被送往医院。

21日中午12点左右，记者接到市民热线，来到火车站桥洞南，看到道路西侧一家商铺门前围满了市民，路面上有一大片血迹，南面的树底下还有一堆沾满血的卫生纸，前面两处擦皮鞋的摊位也是一片狼藉，东西散落一地。路边商铺的老板正在用清水清洗着地面上的血迹。这家商铺的女老板告诉记者，刚才前面擦皮鞋的两位女士，因为争抢顾客，就吵起架来，俩人在推搡中越吵越凶，“当时我正在门外卖着月饼，看见这两位女士先是争吵了几句，接着两个人



小车头 大车身

21日上午10时30分许，一辆小型拖拉机运载着3个大车驾驶舱行驶在小井转盘附近时，被巡逻的民警发现。考虑到车辆安全行驶，民警调配来一辆大型车辆将3个驾驶舱全部转移，并为拖拉机驾驶员讲解了交通安全知识。

本报记者 孔红星 本报通讯员 李洪建 摄